Městský úřad Klatovy

Hospodářský odbor


č.j.: HO/190/25/Val
vyřizuje:  Jaroslava  Valešová
tel.: 376 347 231
datum: 10.02.2025
V Ý Z V A
k odstranění odstaveného vozidla dle § 105 odst. 1 zákona č. 542/2020 Sb., 
o výrobcích s ukončenou životností
Městský úřad Klatovy, hospodářský odbor, jako věcně  a místně příslušný správní úřad  dle ustan. § 105 odst. 1 zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností   vyzývá   vlastníka dlouhodobě odstaveného vozidla tovární značky RENAULT, registrační značky 1P4 092   k jeho odstranění z veřejně přístupného  pozemku pp.č. 698/1 v k.ú. Klatovy   ve vlastnictví města Klatovy v Lubech  (u střelnice)  a to bezodkladně. 
Jedná se o dlouhodobě odstavené vozidlo, které je pro závady v technickém stavu zjevně technicky nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích a obnovení způsobilosti by si vyžádalo výměnu, doplnění nebo opravu podstatných části mechanismu nebo konstrukce  vozidla. Vozidlo se nachází mimo pozemní komunikaci na místě, kde může poškodit nebo ohrozit životní prostředí nebo zdraví lidí  a kde narušuje vzhled obce.

Pokud výše uvedené  vozidlo po marném uplynutí lhůty 1 měsíce od zveřejnění této výzvy nebude odstraněno, má se za to, že se jedná o odstavené vozidlo dle § 102 odst. 2 písm. c) zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností, v platném znění a bude s ním naloženo v souladu s ustan. § 105 odst. 3 zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností.

Upozorňujeme, že vlastník vozidla je povinen uhradit náklady spojené s přepravou a odstraněním odstaveného vozidla dle ustan.  § 105 odst. 5 zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností.

Mgr. Michael Nový 

vedoucí odboru
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